
Druckvorlage: Wilde Phantasiehühner

In der Natur gibt es jede Menge verschiedener Hühnervögel. In dieser Bastelidee könnt Ihr Euch 

entweder an den in Bayern heimischen Hühnervögeln und ihren echten Farben orientieren oder 

aber Eurer Kreativität freien Lauf lassen und wilde, bunte Phantasiehühner basteln. 

Für das Projekt wird benötigt:

• Tonpapier (in verschiedenen Farben): lange 

Streifen ca. 20cm lang/1cm breit, kürzere 

Streifen ca. 13cm lang/1cm breit

• Pappkarton (zur Verstärkung des runden Kreises)

• Optional Federn (im Wald sammeln oder bunte 

Kunstfedern)

• Optional Kulleraugen

• Klebestift 

• Schere

Ablauf:

• Druckvorlage herunterladen

• Druckvorlage ausdrucken, Schablonen 

ausschneiden, auf die entsprechenden 

Tonpapierbögen übertragen und wiederum 

ausschneiden

• Tonpapier Streifen zuschneiden (lange Streifen 

ca. 20cm lang/1cm breit, kürzere Streifen ca. 

13cm lang/1cm breit) und an den Enden mit 

Klebestift zusammenkleben

• Tonpapier Kreis auf Pappkarton Kreis aufkleben

• „Federkleid“ von außen nach innen (erst lange, 

dann kürzere Federn) auf den runden Kreis 

aufkleben und am Ende den Körper in der Mitte 

aufkleben






